Klasa II - rozwigzania nalezy przekaza¢ do 20.01

1.

W 16 kg nasion znajduje sie 10% zanieczyszczen. Ile trzeba usungc
zanieczyszczen, aby stanowity one 4% nasion?

Dane sg dwa okregi o wspolnym srodku. Cieciwa wiekszego okregu styczna do
mniejszego ma 10 cm dlugosci. Oblicz pole pierscienia kolowego wyznaczonego
przez te okregi.

Zapytany o rok urodzenia mezczyzna odpowiedziat: w roku x° miatem x lat. Podaj
rok urodzenia mezczyzny, jezeli rozmowa odbyta sie w XX wieku.

Oblicz warto$¢ wyrazenia a*+b?, jedli a-b=1 i a’+b*=2.

Oblicz obwéd rombu, ktérego wysokoséé ma 4v3cm, a kat ostry ma 60°.



